
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΣΤ΄                                      25-10-2016 

ΚΕΦ. 9: ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ   

1. Ο Δημήτρης, ο Πέτρος και ο Γιάννης μοιράστηκαν το ποσό των 900 € από 

τα κέρδη του καταστήματος σχολικών ειδών που διατηρούν στην πόλη τους. 

Αν ο Πέτρος πάρει 100 € περισσότερα από τον Δημήτρη και ο Γιάννης πάρει 

100 € περισσότερα από το Πέτρο, μπορείς να υπολογίσεις πόσα χρήματα θα 

πάρει ο καθένας τους;                                                                                        

(Λύνω με τη μέθοδο επίλυσης προβλήματος – 4 βήματα) 

                                                                              

 

 

 

 

 

2. Μια γεμάτη δεξαμενή με λάδι ζυγίσει 2,8 τόνους. γραμμάρια. Η ίδια 

δεξαμενή, αλλά με το μισό λάδι, ζυγίζει 1.560 κιλά. Πόσο ζυγίσει η δεξαμενή 

όταν είναι άδεια; 

(Λύνω με τη μέθοδο επίλυσης προβλήματος – 4 βήματα) 

 

 

 

 

 

 

 

 3. Υπολογίζω την τιμή της Αριθμητικής Παράστασης: 

1000 ─ 8 • (35 + 48 + 42) =       12 + 10 • (160 : 8 ─ 100 : 5) ─ 60 : (2 + 3) =  


